VII. Bauwirtschaft 145

3. Bauaufkommen!) und Verwendung nach der Bezirkszugehorigkeit der Betriebe
und der Baustellen 1974

Bauaufkommen nach der Bezirkszugehdrigkeit der Betriebe std.
r.
Gera Halle Karl- Leipzig Magdeburg Neu- Potsdam Rostock Schwerin ~ Suhl
arx- branden-
Stadt biirg
1000 Mark

2 858 24014 7263 76 694 19516 6155 34 467 5552 1392 830 1
334 5368 2562 01322 71269 1413 3417 182 364 733 2
1703 1530 5973 31446 49 635 — 2448 822 272 778 3
12532 23593 2100 27303 10951 16 4595 388 — 15881 4
2426 3798 3076 2211 29 471 601 32 006 576 112 155 5
833 662 14 820 9599 11058 32611 — 2090 \— — 2391 6
4006 2082 150 4587 85437 76 996 862 12739 1388 197 517 7
1537 6193 1824524 55280 14 109 — 5120 — — 221 8
2403 22308 55230 1344 240 61918 17 5959 3564 _ 466 9
251 9933 2243 6 849 1540214 — 32126 1352 1297 702 10
1845 2105 394 2 004 4225 952 055 9326 4659 1115 740 11
337 7235 1293 4727 73283 390 1404 267 177 280 424 12
66 4624 2340 33260 10 548 5328 . 25495 1222 602 4191 5170 13
71 3245 605 14116 37947 2050 19942 5345 799850 912 14
1924 2076 3520 9133 20315 — 385 — b~ 591 700 15

865 955 2212992 1925309 1765080 2053008 968 887 1594382 1246607  S09 070 621 620 16

Bauaufkommen der Betriebe des Bezirks nach dem Standort der Baustellen — Prozent

0,3 1,1 0,4 43 0,9 10,6 2,2 0,4 0,2 0,1 1
0,0 0,2 0,1 3,5 3,5 i0,1 0,2 0,0 0.0 0,1 9
0,2 0,1 0,3 1,8 2,4 — 0,2 0,1 0,0 0,1 3
1,4 1,1 0,1 1,5 0.5 0,0 0.3 0,0 - 2.6 4
03 02 0.2 0.1 1,4 0,1 2,0 0,0 0,0 0,0 5

96, 0.7 0.5 0.6 1.6 — 0.1 — = 0.4 6
0.5 941 0.2 4.8 38 0,1 0,8 0,1 0,0 0,1 7
02 0,3 94.8 3.1 0.7 -4 0.3 — — 0,0 8
0.3 1,0 2,9 76.2 3,0 0,0 0,4 03 _ 0,1 9
0,0 0,4 0,1 0,4 75,0 — 2,0 0,1 0,2 0,1 10
0,2 0,1 0,0 0,1 0,2 98.3 0,6 0,4 0,1 0,1 11
0,0 0,3 0,1 0,3 3,6 0,0 88.1 0,0 0,0 0,1 12
0,0 0,2 0.1 1,9 0.5 0.5 1,6 98.1 0.5 0.8 13
0.0 0.1 0,0 0.8 1.9 2 1.3 0,4 98.8 0,1 14
0,2 0,1 0,2 0,5 1,0 — 0,0 1 = 95,2 15

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 16

Verwendung des Bauautkommens nach dem Sitz der Betriebe — Prozent
0,2 1,3 0,4 43 1,1 0,3 1,9 0,3 0,0 1
0,0 04 0,2 4,1 48 0,1 0,2 0,0 8(1) 0,0 2
0,1 0,1 0,3 1,6 2,6 0.1 0.0 0.0 0,0 3
0,9 1,7 0,1 1,9 0,8 0,0 0,3 0,0 1.1 4
0,2 0,3 0,3 0,2 2,7 0,1 2,9 0.1 0.0 0.0 5

88.6 1.6 1.0 12 35 02 =g = 03 6
0.2 89.5 0,2 37 33 0,0 0.5 0,1 0,0 0.0 7
0,1 0.3 91.2 2,8 0.7 0,3 = 0.0 8
0,2 1,4 3,5 85.3 3,9 0,0 0,4 0,2 00 9
0,0 0,6 0.1 0,4 95.5 2.0 0.1 0.1 0,0 10
0,2 0.2 0,0 0,2 0,4 95.9 0,9 0,5 0.1 0,1 11
0,0 0,5 0,1, 0,3 4,7 0,0 89.8 0,0 0.0 «0,0 12
0.0 0.3 02" 24 0.8 04 1,9 89. 0.3 0,4 13
0,0 0,4 0,1 1.6 42 2 22 0,6/ 89.5 0.1 14
0,3 0,3 0,5 1,4 3,1 — 0.1 - = 89.0 15

48,0 10,2 8,9 8,1 9,5 45 7,4 5,7 3,7 2,9 16
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